



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής**

Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17

Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα

Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775

fax : 213 2063533

e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 16 -9-2016

Αρ. πρωτ. οικ. 170646

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 29^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 29^η συνεδρίασή του, την Πέμπτη, 15/9/2016, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 303 έως 315 έτους 2016:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περιστερίου για την κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ", συνολικού προϋπολογισμού 703.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περιστερίου, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ", συνολικού προϋπολογισμού 703.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλάχο Κωνσταντίνο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μαραβέλια Δημήτριο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωστόπουλο Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 303/2016)

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγίων Αναργύρων - Καματερού για την κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΣΕ ΠΛΗΣΙΟΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ", συνολικού προϋπολογισμού 3.331.441,04,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγίων Αναργύρων – Καματερού, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΣΕ ΠΛΗΣΙΟΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ", συνολικού προϋπολογισμού 3.331.441,04,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημάκο Δημήτριο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Ζωγραφάκη – Τελεμέ Ελένη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δήμου Σταυρούλα ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη.

(αρ. απόφασης 304/2016)

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Παιανίας για την κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΔΑΠΕΔΟΥ ΤΥΠΟΥ ΠΑΡΚΕ, ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ FIBA, ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ", συνολικού προϋπολογισμού 140.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Παιανίας, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΔΑΠΕΔΟΥ ΤΥΠΟΥ ΠΑΡΚΕ, ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ FIBA, ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ", συνολικού προϋπολογισμού 140.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πάντζα Σπυρίδωνα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αναγνωστόπουλο Αθανάσιο (Νάσο) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καμάρα Παύλο ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη.

(αρ. απόφασης 305/2016)

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Παιανίας για την κατασκευή του έργου με

τίτλο: "ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ, ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ",
συνολικού προϋπολογισμού 500.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Παianiaς για την κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ, ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ", συνολικού προϋπολογισμού 500.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πάντζα Σπυρίδωνα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος με αναπληρώτρια του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευαγγελίου Παρασκευά (Πάρη) ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλάχο Γεώργιο.

(αρ. απόφασης 306/2016)

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Κυθήρων για κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΦΡΑΤΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΥΘΗΡΩΝ", συνολικού προϋπολογισμού 292.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κυθήρων για κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΦΡΑΤΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΥΘΗΡΩΝ", συνολικού προϋπολογισμού 292.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Γούλα Απόστολο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος με αναπληρώτριά του, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Τουτουνητζή Παρασκευή (Βούλα) και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο.

(αρ. απόφασης 307/2016)

ΘΕΜΑ 6^ο: Έκδοση Ψηφίσματος στήριξης της υποψηφιότητας της Ελευσίνας ως Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης το 2021.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την έκδοση ψηφίσματος στήριξης της υποψηφιότητας της Ελευσίνας ως Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης το 2021 σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 308/2016)

ΘΕΜΑ 7^ο: Καθορισμός ειδικοτήτων για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου διάρκειας οκτώ (8) μηνών στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού για το έτος 2016.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τον καθορισμό ειδικοτήτων για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου διάρκειας οκτώ (8) μηνών στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού για το έτος 2016, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 309/2016)

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση Υποβολής Πρότασης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής, ως εταίρος σε συγχρηματοδοτούμενη πρόταση στο πλαίσιο της πρόσκλησης: «YOUTH Cinedu» (Στρατηγική Συμμαχία στον τομέα της Νεολαίας) του Προγράμματος Erasmus+ για την περίοδο 2014 - 2020, με σκοπό τη συνάντηση και ενεργοποίηση των νέων εργαζόμενων (20-25 ετών) σε παιδικά και νεανικά κινηματογραφικά φεστιβάλ και την ανταλλαγή εμπειριών και πρακτικών σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για την υποβολή πρότασης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής (ως εταίρος) σε συγχρηματοδοτούμενη πρόταση, στο πλαίσιο της πρόσκλησης: «YOUTH Cinedu» (Στρατηγική Συμμαχία στον τομέα της Νεολαίας) του Προγράμματος Erasmus+, για την περίοδο 2014 – 2020, με σκοπό τη συνάντηση και ενεργοποίηση των νέων εργαζόμενων (20-25 ετών) σε παιδικά και νεανικά κινηματογραφικά φεστιβάλ και την ανταλλαγή εμπειριών και πρακτικών σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

(αρ. απόφασης 310/2016)

ΘΕΜΑ 9^ο: Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) του Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Επικινδύνων Αποβλήτων (Ε.Σ.Δ.Ε.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) του Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Επικινδύνων Αποβλήτων (Ε.Σ.Δ.Ε.Α.) με τις παρατηρήσεις που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 311/2016)

ΘΕΜΑ 10^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για το έργο: «Τροποποίηση Π.Ο κατόπιν μηχανολογικού – κτιριακού εκσυγχρονισμού και μηχανολογικής διαρρύθμισης της υφιστάμενης βιοτεχνίας ανοδίωσης αλουμινίου με την επωνυμία «Γ. Παπανικολάου & ΣΙΑ Ε.Ε. με δ.τ. «ΟΞΑΛ» στη θέση Γκραβέζα του Δήμου Ασπροπύργου.

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση ολοκλήρωσης της πράξης με τίτλο «Δημιουργία και λειτουργία Κεντρικού Μηχανισμού Υποστήριξης της ανάπτυξης και προώθησης των Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (Κοιν.Σ.Επ.) και ευρύτερα των πρωτοβουλιών της Κοινωνικής Οικονομίας» και κωδικό ΟΠΣ 450593.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την ολοκλήρωση των δράσεων και των υποχρεώσεων της Περιφέρειας Αττικής, ως δικαιούχος, της πράξης με τίτλο «Δημιουργία και λειτουργία Κεντρικού Μηχανισμού Υποστήριξης της ανάπτυξης και προώθησης των Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (Κοιν.Σ.Επ.) και ευρύτερα των πρωτοβουλιών της Κοινωνικής Οικονομίας» και κωδικό ΟΠΣ 450593, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 312/2016)

ΘΕΜΑ 12^ο: Χωροθέτηση λαϊκής αγοράς Παιανίας του Δήμου Παιανίας, ημέρα Τρίτη, της Ζ' Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη λειτουργία της λαϊκής αγοράς Παιανία, του Δήμου Παιανίας (της Ζ' Αττικής), ημέρα Τρίτη, έως εξής:

- α) στην οδό Όθωνος Χούντα (από Βασ. Φρειδερίκης μέχρι την οδό Πεδουλά Κύπρου) για το χρονικό διάστημα από 1ης Ιανουαρίου έως 30ης Ιουνίου και
- β) στην οδό Σπύρου Δήμα (από την οδό Αττικής «γεφύρι» έως την Λεωφ. Λαυρίου) για το χρονικό διάστημα από 1ης Ιουλίου έως 31ης Δεκεμβρίου.

(αρ. απόφασης 313/2016)

ΘΕΜΑ 13^ο: Χωροθέτηση λαϊκής αγοράς Μεγάρων του Δήμου Μεγαρέων, ημέρα Τρίτη, της Ζ' Αττικής.

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 14^ο: Ίδρυση λαϊκής αγοράς Δαφνίου του Δήμου Χαϊδαρίου, ημέρα Τετάρτη.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την ίδρυση και λειτουργία της λαϊκής αγοράς Δαφνίου, του Δήμου Χαϊδαρίου, ημέρα Τετάρτη, καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, επί της οδού Βουλγαροκτόνου από την οδό Βυζαντίου έως και 75 μέτρα μετά την οδό Κωνσταντίνου Παλαιολόγου.

(αρ. απόφασης 314/2016)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας, από την 29^η συνεδρίασή του, την 15-9-2016, των Περιφερειακών Συμβούλων που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 315/2016)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ